

Η Μεγάλη Αλβανία, η Δαρδανία, η Ιλλυρία, το Ισλάμ, ο UCK και η παραχάραξη της Ιστορίας

Το [Greek American News Agency](#), ύστερα από μια εμπειριστατωμένη και εις βάθος έρευνα-μελέτη, παρουσιάζει σήμερα μια μεγάλη δημοσιογραφική υπερ-παραγωγή με αδιάσειστα στοιχεία, ντοκουμέντα, video, μυστικές εκθεσίες, αναλύσεις και πολλές άλλες αποδείξεις την ιδεολογική διαστρωμάτωση των υπερεθνικιστών της μεγάλης Αλβανίας που κάποιοι εντέχνως και με σκοπιμότητα σε βάθος χρόνου φαίνεται να καλλιεργούν (εδώ και μερικά χρόνια) όχι μόνο στο εσωτερικό της γειτονικής χώρας αλλά και στο εσωτερικό των Σκοπίων και της Ελλάδας! Θα μάθετε πως και με ποιους τρόπους επιχειρείται η διαστρέβλωση της Ιστορίας του Ελληνικού Πολιτισμού και η αλλοίωση της εθνικής και εθνολογικής υπόστασης μας ως Έθνους με προπαγανδιστικό υλικό. Ποιοι και πως (διαστρεβλώνοντας την ιστορία) θέλουν να αναβιώσουν την αρχαία Ιλλυρία και την μεγάλη Δαρδανία.

Θα μάθετε πως οι Αλβανοί διεκδικούν για λογαριασμό τους μεγάλα κομμάτια και περιόδους της ιστορίας μας ως απόγονοι(sic) των αρχαίων Ιλλύριων και της Δαρδανίας με ανασύσταση και την δημιουργία του κράτους της Μεγάλης Δαρδανίας!

Θα το δείτε και θα το ακούσετε στα τραγούδια με τους αλυτρωτικούς στίχους που περνάνε από γενιά σε γενιά. Και κυρίως -και εδώ είναι το άκρως επικίνδυνο και μεγάλη βόμβα στα θεμέλια της ειρήνης στην περιοχή- πως συνδέεται ο Αλβανικός μεγαλοιδεατισμός με το ριζοσπαστικό Ισλάμ! Ποιος είναι ο Amir Hayrullah η μυστική οργάνωση φάντασμα που δρα εδώ και χρόνια σε ολόκληρο τον κόσμο ποιες οργανώσεις φανατικών ισλαμιστών δρουν κάτω από τη μύτη του NATO και του ΟΗΕ στα Βαλκάνια και με ποιο τρόπο ο UCK χρησιμοποιείται ως ανάχωμα και κάλυψη των Αμερικανών εναντίον της Σερβίας και της Ρωσίας. Θα δείτε και θα διαπιστώσετε πως χρησιμοποιούν την θρησκεία ως πρόσχημα για την ολοκλήρωση των σχεδίων τους και στο νέο διαμελισμό των βαλκανίων και την επαναχάραξη των συνόρων όπως ακριβώς συνέβει και το πρώτα χρόνια του 20ου αιώνα.

Θα δείτε βανδαλισμούς και βεβηλώσεις ιερών Ορθόδοξων Ναών που έγιναν και εξακολουθούν να γίνονται στο Κόσσοβο και αλλού... Προάγγελος των εξελίξεων αυτών και των επερχόμενων συγκρούσεων υπήρξε ο καθηγητής εβραϊκής καταγωγής Σάμιουελ Χάντικτον ήδη από το 1993 με το βιβλίο του **Η ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ**.

Θα δείτε το νέο ριζοσπαστικό Ισλάμ και την ιερή Jihad που έχουν κυρήξει οι φανατικοί Μουσουλμάνοι πως ορθώνονται και οργανώνονται εναντίον της Ορθόδοξης Ρωσίας και των άλλων Ορθοδόξων κρατών {Σερβία-Βουλγαρία-Ρουμανία-Ελλάδα}.

✘ Μέσα από όλα αυτά τα στοιχεία, τα ντοκουμέντα-πολλά από τα οποία έρχονται για πρώτη φορά στο φως της δημοσιότητας και τον ορυμαγδό της πληροφόρισης αυτής για την οποία δούλεψε μια μεγάλη ομάδα - γεννιέται ένα μεγάλο ερωτηματικό. Ένα ερωτηματικό που αναλύεται σε δεκάδες αγωνιώδη ερωτήματα. Που πάμε; Που μας πάνε; τι επιδιώκουν; Γιατί πάλι αίμα; Γιατί πάλι θυσίες; Γιατί τέτοια διαστρέβλωση και τέτοιος πόλεμος στη χώρα που γέννησε τον πολιτισμό και την δημοκρατία; Τι φοβούνται;

Στο ρεπορτάζ -ντοκουμαντέρ που ακολουθεί θα δείτε και θα διαπιστώσετε ανατριχιαστικά στοιχεία εις βάρος του Ελληνικού Πολιτισμού και της ιστορίας μας. Στοιχεία που δικαίως θα ξεσηκώσουν την οργή και το θυμό μας. Δεν επιχειρείται απλή ιστορική διαστρέβλωση της ιστορίας μας και προπαγάνδα αλλά ιερή βεβήλωση των όσων και των ιερών μας! Φτύνουν στους τάφους των προγόνων των μαρτύρων του Έθνους και των ηρώων μας! Ασημονούν! Δεν προσβάλλουν απλά, μας προκαλούν με κάθε τρόπο και μέσο! Τα όσα έχουν δει το φως της δημοσιότητας ωχριούν μπροστά στις νέες αποκαλύψεις που έρχονται σήμερα στο φως της δημοσιότητας.

Τα όσα θα δείτε και όσα θα διαβάσετε δικαίως θα (πρέπει να) ξεσηκώσουν την οργή και τον θυμό ολόκληρου του Ελληνισμού, ενώ επιβάλλεται να πάρουν θέση η Ελληνική κυβέρνηση και όλα τα πολιτικά κόμματα τα οποία κατά τα κοινώς ειωθότα θα σιγήσουν για ακόμα μια φορά φοβούμενοι αντιδράσεις, και φυσικά θα ποιήσουν την νήσσαν(κατά την κοινή λαϊκή ρήση θα κάνουν την πάπια(!) ...

Οι μόνοι που αναμένεται να αντιδράσουν είναι οι απλοί πολίτες, μέσα από τα blog και τα εναλλακτικά site αν και θα έπρεπε από την στιγμή της δημοσιοποίησης να ξεσηκωθεί ολόκληρος ο απανταχού Ελληνισμός!

✘ Την Κυριακή 9 Μαρτίου η εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ δημοσίευσε αποκλειστική [συνέντευξη του Αλβανού Πρωθυπουργού Σαλί Μπερίσα](#) στον συνάδελφο Σταύρο Τζίμα με γενικό τίτλο "το Αλβανικό έκλεισε οριστικά". Στην συνέντευξη αυτή ο Αλβανός πρωθυπουργός επιχειρεί να καθησυχάσει τους Έλληνες για όλα όσα ακούγονται περί μεγάλης Αλβανίας- όραμα για το οποίο συχνά πυκνά αναφέρεται και ο ίδιος ο Σαλί Μπερίσα αλλά και άλλοι ηγέτες της γειτονικής χώρας. Σήμερα το **Greek American News Agency** ως απάντηση στον Αλβανό πρωθυπουργό και τα όσα αναφέρει στην συγκεκριμένη συνέντευξη του, αποκαλύπτει συγκλονιστικά ντοκουμέντα τα οποία κυκλοφορούν ευρέως όχι μόνο στο διαδίκτυο, αποτελούν θέματα μελέτης και σπουδής διαδακτορικών σε αμερικανικά πανεπιστήμια σπουδαστών αλβανικής καταγωγής(!) αλλά το κυριώτερο διδάσκονται και στα επίσημα διδακτικά ενχειρίδια της γειτονικής χώρας! Τρέφουν δηλαδή με όσα θα δείτε γενιές και γενιές-όπως ακριβώς έκανε και ο Τίτο το 1949 με την ανακήρυξη του Ομόσπονδου κράτους της "Μακεδονίας" και εμείς σήμερα γενιές μετά αντιμετωπίζουμε τους Σκοπιανούς, την προκλητικότητα, την εμμονή και προ πάντων τον μεγαλοιδεατισμό τους! Και ενώ από το επίσημο Ελληνικό κράτος δεν γίνεται καμία αναφορά στα δικαιώματα των Ελλήνων της Βορείου Ηπείρου-πλην ελαχίστων εξαιρέσεων- και των συμφωνιών που έχουν προηγηθεί, την ίδια στιγμή εδώ και μια τριετία τουλάχιστον με χρήματα και της Αλβανικής [SIGURIMI](#)

παράγονται αφειδώς και προωθούνται με ραγδαίους ρυθμούς καθημερινά στο διαδίκτυο προπαγανδιστικά video τα οποία κλυκλοφορούν κατά δεκάδες από email σε email προς και από -κάθε Αλβανό και όχι μόνο-σε ολόκληρο τον κόσμο.

Στα video αυτά όχι απλά παραχαράσσεται και διαστρευλώνεται η ιστορία και ο Ελληνικός πολιτισμός -γεγονός συνηθισμένο πλέον αλλά ποτέ χωρίς συστηματική και με σχέδιο αντιμετώπιση εκ μέρους του Ελληνισμού- αλλά ακόμα χειρότερα και με μεγαλύτερους κινδύνους για το άμμεσο και ορατό μέλλον, συστηματικά χτίζουν βάσει σχεδίου συνειδήσεις εδώ και (τουλάχιστον) δυο δεκαετίες! Συνειδήσεις και αντιλήψεις που διαμορφώνονται όχι μόνο στους κόλπους της ελεύθερης πια Αλβανίας -η συμβολή δε της Ελλάδας υπήρξε και εξακολουθεί να είναι τεράστια-αλλά των νεοτέρων γενεών αλβανικής καταγωγής που σπουδάζουν στα πανεπιστήμια ολόκληρου του κόσμου! Δημιουργούν βάση σχεδίου δηλαδή νέους γενίτσαρους και εν δυνάμει εχθρούς της Ελλάδας και του Ελληνισμού!

Ενός Ελληνισμού, που για ακόμα μια φορά μέσα στην μακράιωνη ιστορία του βρίσκεται αντιμέτωπος με τον χειρότερο εχθρό του! Τον ίδιο του τον εαυτό και όπως πάντα διχασμένος με διάφορες αιτίες και αφορμές είτε στο εσωτερικό της χώρας, και ακόμα χειρότερα δυστυχώς στις ανά τον κόσμο των Ελλήνων τις Κοινότητες που αλληλοσπαράσσονται όπως συμβαίνει εδώ στην Αμερική **{βλ. σχετικά ρεπορτάζ}**.

Ενός Ελληνισμού που για να ενωθεί και να μονιάσει φαίνεται πως περιμένει την επερχόμενη (νέα) μεγάλη καταστροφή... Μόνο τότε (δυστυχώς) ξεχνάμε διαφορές για τα μικρά και ανούσια που μας διαχωρίζουν όπως έχει αποδείξει δεκάδες φορές η ιστορία μας και γονόμαστε ένα Σώμα γράφοντας ιστορία. Ιστορία που σήμερα κάποιος όπως αποκαλύπτουμε διαστρεβλώνουν συστηματικά! Ιστορία ποτισμένη με αίμα, θυσίες, αίμα και δάκρυα. Ιστορία γεμάτη ήρωες και μάρτυρες! Μέχρι τότε όμως θα τρωγώμαστε όπως πάντα. Φεύ!

Αλληλοσπαραγμός και διχασμός εξ αιτίας των νέων κοτσαμπάσηδων του Ελληνισμού της Αμερικής {Βεληβασάκη - Σπυρόπουλου} οι οποίοι με το χρήμα αναζητούν την δόξα, την αναγνώριση, τις φωτογραφίες, τα πληρωμένα κείμενα στον ΕΘΝΙΚΟ ΚΗΡΥΚΑ και αλλαχού, και δια αυτών καλύτερες δουλειές στο όνομα πάντα της Ελλάδας με το πρόσχημα ότι κάνουν lobby πλην ελαχίστων εξαιρέσεων και αριθμημένων στα δάκτυλα του ενός χεριού αληθινών ηγετών που προσφέρουν χωρίς ιδιοτέλεια και ανταλλάγματα...

Δεν είναι τυχαία η αναφορά στα δυο αυτά πρόσωπα {Βεληβασάκη -Σπυρόπουλο} που συστηματικά κατατρώνουν τις σάρκες του Ελληνισμού της Αμερικής και θα δείτε σε λίγες ημέρες με στοιχεία και αποκαλυπτικά ντοκουμέντα τι εννοούμε...

Οστόσο επειδή το νόμισμα έχει και άλλη όψη όχι μόνο εκείνη την σκοτεινή που εκπροσωπούν αυτοί οι δυο μεγάλοι διαχαστές του Ελληνισμού σε επόμενο αποκαλυπτικό ρεπορτάζ -σε προσεχείς συνδέσεις σας- θα δούμε έναν προς έναν τους αληθινούς ηγέτες καθώς και τις νέες δυνάμεις που αναπτύσσονται στους κόλπους του Ελληνισμού της Αμερικής όπως θα δούμε και τις μούμιες που περιφέρονται ανά την Ελλάδα και την Αμερική παριστάνοντας τους ηγέτες και τους εκφραστές του Ελληνισμού (της Αμερικής) ενώ στην πραγματικότητα

είναι εκείνοι που ρουφάνε το αίμα και το πνεύμα της Ομογένειας με το μπουρί της σόμπας! Είναι αυτοί που χρόνια τώρα διχάζουν προς ίδιον όφελος και μικροκομματικές σκοπιότητες ή ακόμα χειρότερα διχάζουν για να εξυπηρετούν την δική τους προσωπική ιδιοτέλεια και αυτοπροβολή!

Την ίδια στιγμή ουδείς ευαισθητοποιείται ούτε εδώ -στις ΗΠΑ- ούτε στην Ελλάδα για όλα αυτά που κάποιιοι εδώ (στις ΗΠΑ) τα ξέρουν πολύ καλά αλλά κωφεύουν συνειδητά... Αλοίμονο αν δεν γνωρίζουν όλοι αυτοί που αυτοπροβάλλονται ως ηγέτες του Ελληνισμού της Αμερικής και οι "θεωρητικοί" με τους δεκάδες βαλιτσοφόρους και τους αμέτρητους συμβούλους αν δεν έχουν πάρει χαμπάρι τι γίνεται στο διαδίκτυο εδώ και μια 5αετία! Αλοίμονο μας! Δυστυχώς και μακάρι να διαψευστούμε δεν φαίνεται να είναι μακριά η περίοδος και οι στιγμές που κάθε ένας εν δυνάμει εχθρός θα αλώσει εκ νέου την "Πόλη" {η τρίτη άλλωση} όπου ως "Πόλη" νοείται η εθνοκορησκειτική ταυτότητα και η άλωση των συνειδήσεων του Ελληνισμού! Του κάθε Έλληνα!

Όχι (νεο)Έλληνα αυτός είναι απαράδεκτος νεολογισμός με υφαίρπουσα κινδυνολογία διαχωρισμού του ενιαίου και αδιαίρετου Έθνους των Ελλήνων που ξεκινά από τα βάθη της ιστορίας των τελευταίων 6.500 ετών και φτάνει ως σήμερα. Τονίζεται δεν αυτή η βασική επισήμανση διότι εκεί ακριβώς χτυπούν με την προαπαγάνδα τους όχι μόνον οι Σκοπιανοί αλλά και ο μεγαλοιδεατισμός που σήμερα ξετυλίγουμε με ντοκουμέντα και αδιάσειστα στοιχεία. Ντοκουμέντα και αποδείξεις που θα πρέπει να αφυπνίσουν όλους μας! Μέρα τη μέρα, λεπτό το λεπτό χτίζονται εν δυνάμει εχθροί που πολύ σύντομα θα ορθωθούν και θα κληθούν να αντιμετωπίσουν τα παιδιά μας και ίσως εμείς οι ίδιοι πολύ σύντομα...

Εχθρούς των παιδιών μας, τα οποία αθωράκιστα πλέον εδώ και τρεις δεαετίες -και αυτό δεν ενέχει κανενός ίχνους εθνικισμό αλλά είναι η αλήθεια που καθημερινά καταγράφεται στο κοινωνικό γίγνεσθαι στο εσωτερικό της χώρας - και με τον ωχαδερφισμό που σπουδάζουν στην Ελλάδα δυστυχώς δεν αποκλείεται κάποια στιγμή όταν ο κίνδυνος δεν θα είναι πια στην πόρτα μας-όπως συμβαίνει τώρα και αμέριμνοι κοιτάμε υποβαθμίζοντας πολλές φορές την κατάσταση ή αποδίδοντας σε κινδυνολογίες τις αποκαλύψεις αυτές- αλλά εντός των εναπόμειναντων (τότε) τειχών θα αναφωνήσουν τα παιδιά μας το φοβερό γαλλικό "rugueoi";

Δυστυχώς δεν φαίνεται να είναι μακριά αυτή η στιγμή...Γιαυτό και η μόνη αντίδραση του κάθε ενεργού και σκεπτόμενου πολίτη, σε αυτό που με μεθαηματική ακρίβεια φαίνεται να έρχεται(...), είναι η εγρήγορη! Η αντίσταση στην πνευματική αλλοίωση και σιαστρέβλωση που επιχειρείται αλλά και ο διαχωρισμός ευθυνών! Επιβάλλεται η αφυπνιση! Η κινητοποίηση! Ο σχεδιασμός! Η στρατηγική. Η ενότητα. Η Ομόνοια. Η συναδέλφωση. Η απομόνωση παντελώς όλων εκείνων των ιδιοτελών εταιρόκλητων στοιχείων που εκμεταλευόμενοι πάντα τις αδυναμίες της φυλής δρούν και ενεργούν ηθελημένα ή αθέλητα, ως άλλοι εφιάλτες και γούσηδες! Ξεπουλάνε τα πάντα αυτή τη φορά όχι σε κάποιον ισχυρό κατακτητή αλλά στον χειρότερο εχθρό μας -που είναι ο εαυτός μας- στο όνομα των προσωπικών και ιδιοτελών συμφερόντων τους! Όπως συμβαίνει -επαναλαμβάνουμε- εδώ στις ΗΠΑ...

Κάποιοι ίσως να θεωρήσετε υπερβολική την εισαγωγή και τον πρόλογο στο θέμα και τις διασυνδέσεις με την

εδώ κατάσταση του Ελληνισμού της Αμερικής με την δημοσίευση της έρευνας, αλλά αυτή δυστυχώς είναι η πραγματικότητα γύρω μας και κυρίως μέσα μας... Ευθύνες δεν μπορεί ουδείς να αναζητεί επί ματαίω από τους άλλους, τους αρχηγούς, τους ηγέτες και ηγετίσκους κομμάτων και απο-κομμάτων. Οργανισμών και ανύπαρκτων φορέων σφραγίδων όπως το Ελληνοαμερικανικό Εθνικό Συμβούλιο ή ακόμα χειρότερα το ΣΑΕ Αμερικής!

Την ίδια ευθύνη φέρουμε συλλογικά όλοι μας έναντι της ιστορίας και του έθνους. Αλοίμονο αν περιμέναμε από τους ΣπυροΒεληβασκάκηδες, ή τους μεγάλους υποτίθεται ομογένειακούς οργανισμούς να κάνουν κάτι! Αλοίμονο (μας)! Ο κάθε ένας μας είναι ο βασικός υπεύθυνος πρώτα για το αύριο το δικό του και της οικογένειας του και μετά συλλογικά και διασυλλογικά για το αύριο του Ελληνισμού.

Το **Greek American News Agency** ήδη με την κήρυξη της ανεξαρτησίας του Κοσσόβου με στοιχεία και ντοκουμέντα έδειξε γιατί πρέπει να ανησυχούμε αλλά και **γιατί αφορά και την Ελλάδα η ανεξαρτησία του Κοσσόβου.**

Αντίστοιχα με μια μεγάλη διεθνή αποκλειστικότητα -που κάποιοι και στην Ελλάδα έθαψαν με ψηλά γράμματα κάποιας πορτακαλί σελίδας - παρουσιάσαμε **το ρόλο των ΗΠΑ στην ανεξαρτησία του Κοσσόβου και το ρόλο της Σλοβενίας προεδρεύουσας χώρας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.**

Η συνέντευξη στην ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ξεχείλισε το ποτήρι με τα ψεύδη του αλβανού πρωθυπουργού! Ήταν, αν θέλετε, η αφορμή για την αποκαλυπτική έρευνα και την δημοσιοποίηση ενός υλικού που περισυλλέγουμε καθημερινά και σήμερα σταχυολογούμε για να σας παρουσιάσουμε. Μια συνέντευξη η οποία πέρασε απαρατήρητη και ασχολίαστη αλλά ωστόσο έθεσε και επισήμως οριστικά θέμα Τσάμηδων για ακόμα μια φορά με τον πιο επίσημο και κατηγορηματικό τρόπο! Προσέχτε τι λέει στο συνάδελφο Σταύρο Τζίμα και διαβάστε πίσω από τις απαντήσεις του Αλβανού πρωθυπουργού τους υπαινιγμούς για τα περί περιουσιών(των Τσάμηδων) αλλά και τα θέματα που ευθέως εγείρονται.

- Βλέπουμε ότι μέσα στη γενικότερη ανακατωσούρα, στο Διαδίκτυο κάνουν όλο και πιο συχνά την εμφάνισή τους κείμενα και φωτογραφίες διά των οποίων κάποιοι κύκλοι επιχειρούν να εγείρουν θέμα Τσαμουριάς, στη χώρα σας γίνονται εκδηλώσεις, γενικά παρατηρείται μια κινητικότητα επ' αυτού, η οποία στην Ελλάδα δεν περνάει απαρατήρητη. Κατά τη γνώμη σας υπάρχει τέτοιο ζήτημα και αν ναι μπορεί να εξελιχθεί σε πρόβλημα στις ελληνοαλβανικές σχέσεις, αλλά και για την ευρύτερη περιοχή;

- Καθώς γνωρίζετε την περίοδο 1992-1996 το πρόβλημα αυτό ήταν στην ατζέντα όλων των συζητήσεων μεταξύ αλβανικής και ελληνικής κυβέρνησης. Εγώ πιστεύω ότι καταφέραμε να δώσουμε την πρέπουσα απάντηση υπογράφοντας το σύμφωνο φιλίας και συνεργασίας. Νομίζω ότι αυτή ήταν απολύτως ταυτόσημη τόσο με το διεθνές δίκαιο όσο και με την ειρήνη και τη σταθερότητα. Σύμφωνα με αυτό το σύμφωνο, τα προβλήματα ιδιοκτησιακού χαρακτήρα που αντιμετωπίζουν οι Αλβανοί και οι Έλληνες πολίτες στην Αλβανία και στην Ελλάδα, είναι προβλήματα δικαστικού, τεχνικού, νομικού δηλαδή χαρακτήρα, και πρέπει να λυθούν σε

αυτή τη βάση.

- Επομένως δεν πρέπει να ανησυχεί η ελληνική πλευρά

- Οχι. Αλλά οι Έλληνες και οι Αλβανοί πρέπει να γνωρίζουν ότι το θέμα των περιουσιών είναι θέμα περιουσιών και εάν αυτό δεν εξεταστεί σήμερα, θα χρειαστεί να εξεταστεί αύριο, μεθαύριο, υπάρχει και ένα Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Καλύτερα λοιπόν να τεθεί ειλικρινά αυτό παρά να δημιουργηθούν προβλήματα. Να συσταθούν τεχνικές επιτροπές, να εξετάσουν τους φακέλους, να δώσουν απαντήσεις. Το σύμφωνο φιλίας προσδιορίζει ξεκάθαρα την αναγνώριση και τον σεβασμό των συνόρων μεταξύ των δύο χωρών. Σ' αυτό το πλαίσιο καμία από τις δύο χώρες δεν έχει διεκδικήσεις σε βάρος της άλλης. Αυτό είναι οριστικό.

Η ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ

Πριν ξεκινήσουμε αυτό το μεγάλο αποκαλυπτικό οδοιπορικό -έρευνα στη γειτονική χώρα Αλβανία ξίζει να δείτε μια μικρή **ιστορική αναδρομή στην Αλβανία του χτες και του σήμερα μέσα από τον Ισλαμικό προσανατολισμό της. Ωστόσο στο ίδιο ντοκουμαντέρ γίνεται λόγος και για άλλα χριστιανικά θρησκευτά αλλά ούτε λέξη για την Ορθόδοξη Αρχιεπισκοπή Αλβανίας τον Αναστάσιο και το έργο που επιτελεί εδώ και χρόνια χωρίς θρησκευτικό διαχωρισμό.** Το όραμα της Νέας Μεγάλης Ιλλυρίας περνά σε κάθε μήνημα και με κάθε τρόπο ακόμα και όταν γίνεται αναφορά στον **Χριστιανισμό της Αλβανίας.** Δείτε μια σειρά από video που δείχνουν την Αλβανία σε διάφορες εκδοχές και εκφάνσεις της θρησκευτικής ζωής της μέσα από τα οποία πάντα περνά το προπαγανδιστικό μήνημα από γενιά σε γενιά.

ΜΕΡΟΣ Α ΜΕΡΟΣ Β ΜΕΡΟΣ Γ ΜΕΡΟΣ Δ ΜΕΡΟΣ Ε (ΜΗΤΕΡΑ ΤΕΡΕΖΑ)

ΚΑΙ ΕΔΩ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ...

Πάμε τώρα στο αποκαλυπτικό ρεπορτάζ να δούμε step by step όλα όσα αποκαλύπτουμε με την έρευνα μας. Στα video αυτά τα οποία φέρνουμε στο φως της (ευρύτερης) δημοσιότητας θα δείτε να φωλιάζουν στις ψυχές ανύποπτων και αθών νέων ιδέες αλυτρωτισμού όχι πια για την Μεγάλη Αλβανία-υπόθεση που μετά την ανεξαρτητοποίηση του Κοσσοβού βρίσκεται εν εξελίξει ένα πλήρες μεγάλο σχέδιο αποσταθεροποίησης των Βαλκανίων -αλλά για την αναβίωση της Ιλλυρίας και το στήσιμο της μεγάλης Δαρδανίας! **Ποια είναι η Μεγάλη Δαρδανία; Δείτε εδώ το πρώτο, το δεύτερο, και το τρίτο** της σειράς **“ΜΕΓΑΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ ΑΛΒΑΝΙΑ”** από τα video ντοκουμέντα και πάρτε μια γεύση πως συνδέονται όλα μεταξύ τους..

Δείτε πως “διαβάζουν” την νεότερη ιστορία και τι διδάσκουν στα παιδιά τους. Ποιος είναι ο Γεώργιος Καστριώτης **Μέρος Α Μέρος Β** και ποια σχέση έχει με τον Σκερτέμπεη; **Διαβάστε για τον Γ. Καστριώτη** τον άνθρωπο που διεκδικούν ως εθνικό ήρωα τους οι Αλβανοί!

Δείτε πως γαλουχούν με κάθε τρόπο και μέσο τις νέες γενιές των ανυποψίαστων Αλβανών σε κάθε γωνιά του κόσμου με τα δεκάδες video που με παραληρηματικό ρυθμό παράγονται και αναπαράγονται καθημερινά στο

διαδίκτυο. **Δείτε** πως διαστρεβλώνουν την ιστορία με ρηχά επιχειρήματα και με εντυπωσιακά εφέ στοχεύοντας σε αδιαμόρφωτες συνειδήσεις νέων. Δείτε τον μεγαλοιδεατισμό για την **μεγάλη Αλβανία** και την **αρχαία Ιλλυρία** όπου οι σημερινοί Αλβανοί προβάλλονται ως **οι τελευταίοι επιζώντες απόγονοι της Ιλλυρίας!**

Δείτε πως Ρωμαίοι και Βυζαντινοί αυτοκράτορες μετατρέπονται και γίνονται Ιλλύριοι και Δαρδανοί! Τον Μέγαλο Αλέξανδρο ως Ιλλύριο με απογόνους τους Αλβανούς! Τους σημερινούς Αλβανούς να αυτοπροβάλλονται και να αυτοπαρουσιάζονται ως ηρωικοί **απόγονοι των Ιλλυρίων και της μεγάλης πάλαι ποτέ Δαρδανίας**{σε ρυθμό ραπ}. **Παρουσιάζουν και ιστορικά “ντοκουμέντα”** Και το αποκορύφωμα αυτής της παραληρηματικής διαστρέβλωσης και κακοποίησης της ιστορικής αλήθειας; **Την Ηπειρώτικη Γη ως γη των Αλβανών!**

UCK / KLA & AKSH

Σήμερα στον 21ο αιώνα μέσα από την συντονισμένη προπαγάνδα αφού ολοκληρώθηκε η ανεξαρτησία θέτουν θέμα Τσαμουριάς! Διακηρύσσουν ότι είναι καταπιεσμένη μειονότητα της Ελλάδας! “Σκλαβωμένοι” των “βάρβαρων Ελλήνων”. Αποζητούν ελευθερία και απελευθέρωση από τα δεσμά των Ελλήνων! “Σκλάβοι” που (περιμένουν) και ζητούν ελευθερία! “Ελευθερία” που θα τους “προσφέρει” ο γενναίος στρατός του **UCK** και τα ειδικά τάγματα εκπαιδευμένα από Αμερικανούς των **Black Tigers** και των **Black Cobra!** **Δείτε με προσοχή και αυτό το video.**

Δείτε μια σειρά από ντοκουμέντα για το ποιος είναι ο UCK και τα παρακλάδια του μέσα από τα προπαγανδιστικά video που οι ίδιοι διακινούν μέσω διαδικτύου. Προσέχτε πολύ καλά τις εικόνες. Τους συμβολισμούς. Τους συσχετισμούς. Την στρατολόγηση νέων κάτω των 16 ετών πανέτοιμοι να πολεμήσουν όπου τους ζητηθεί από τους στρατιωτικούς επιτελάρχες του UCK. Σταχυολογήσαμε τα πιο αξιόλογα που κυκλοφορούν στο διαδίκτυο από τα οποία μπορεί κάποιος να συνάγει ασφαλή συμπεράσματα για τη δράση, την εκπαίδευση, τους στόχους. Το ένα και μοναδικό όνειρο με το οποίο γενιές και γενιές τώρα έχουν μάθει να ζουν. Το όνειρο της Μεγάλης Ενωμένης Αλβανίας. Της Νέας Δαρδανίας{Κόσσοβο}. Της Ιλλυρίας{σημερινής Αλβανίας}. Το πρώτο βήμα έγινε. Η Ανεξαρτητοποίηση του Κοσόβου. Το δεύτερο ποιο είναι; Παρακολουθώντας με προσοχή τα επόμενα ντοκουμέντα(video) θα καταλάβετε πολύ καλά ως που μπορεί να φτάσει ο μεγαλοιδεατισμός των υπερεθνικιστών οπαδών της ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑΣ. **1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12**

Η συνέχεια όμως είναι ακόμα πιο “συναρπαστική” δείτε και θα κατάλαβετε. **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ Το video που ακολουθεί είναι αρκετά σκληρό!** Δείχνει το στρατό των KLA(παρακλάδι του UCK) να επιδεικνύει τα κατορθώματα του σε ανώτερους αξιωματικούς του UCK!

Δείτε τώρα και πως οι οπαδοί της Μεγάλης Αλβανίας και της Νέας Δαραδανίας οραματίζονται την Ευρώπη και τα Βαλκάνια του **2010** και του **2020!**

Δείτε πως έχει γαλουχηθεί ήδη η νεολαία και με ποια όνειρα ζει και μεγαλώνει σε σύγχρονους πάντα ρυθμούς.

Ποιος είναι όμως ο UCK; ή μάλλον καλύτερα ποιος είναι ο Hasim Thaci εμπνευστής, ιδρυτής, αρχηγός και (σημερινός πρωθυπουργός του Κοσόβου) **διαβάστε (μέχρι πρότινος απόρρητη) μυστική έκθεση** των συνεργαζόμενων ευρασιατικών μυστικών υπηρεσιών. Έκθεση η οποία διέρευσε προ ημερών και δημοσιοποιεί σήμερα αποκλειστικά και σε πανελλαδικό επίπεδο το **Greek American News Agency**. Βοά η διεθνής κοινότητα πως πέρα από τον στρατιωτικό μανδύα που έχει ο UCK με δράση στο Κόσσοβο, την Αλβανία, και τα Σκόπια, ότι στην δεκαετία του 1990 ο Χακίμ Θάτσι ίδρυσε την μυστική παραστρατιωτική οργάνωση **“Drenica Group”** η οποία σήμερα δρα στα πρότυπα της mafias ελέγχοντας πλήρως το οργανωμένο έγκλημα στα Βαλκάνια με πλοκάμια που φτάνουν στο Κόσσοβο την Αλβανία την Τσεχία και καταλήγουν στην Ελλάδα! Λέγεται μάλιστα ότι η αδερφή του Χακίμ Θάτσι είναι παντρεμένη με έναν εκ των αρχηγών της Αλβανικής mafias.

Ακούστε σε σύγχρονους ρυθμούς ράπ και δείτε ή καλύτερα μελετήστε τις εικόνες που οι ίδιοι οι αλβανοί προωθούν στο διαδίκτυο μέσα από τα υπερθνικιστικά video τα οποία πυροδοτούν τον αλβανικό υπερθνικισμό σε ολόκληρο τον κόσμο στοεύχοντας στην στρατολόγηση νέων στις τάξεις τους!

Δείτε το video αυτό με τα στρατιωτικά εμβλήματα για την Μεγάλη Δαρδανία και τον απελευθερωτικό στρατό του UCK όπου η σημαία του θα κυματίζει σε ολόκληρη ευρώπη. Δείτε και ακούστε πως υμνείται και πως πυροδοτείται ο αλβανικός εθνικισμός με την παραστρατιωτική οργάνωση KLA να διαδραματίζει μείζον ρόλο στα Βαλκάνια

Δείτε σύμφωνα με ντοκουμέντα της Ρωσικής τηλεόρασης(ιδιωτικών και κρατικών ΜΜΕ) ντοκουμαντέρ και δημοσιογραφικές αποστολές αυτοκτονίας -όπως έχουν χαρακτηριστεί- αποστολές τα οποία αποκαλύπτουν πως και με ποιους τρόπους οι παραπάνω παραστρατιωτικές οργάνώσεις -άραγε με ποια χρηματοδότηση;- που υπάγονται στον UCK **επιχειρούν στρατιωτικά-όπως οι ίδιοι ομολογούν-** σε όλα τα Βαλκάνια κάτω από τη μύτη των διεθνών ειρηνευτικών δυνάμεων του ΟΗΕ και του NATO που βρίσκονται ήδη στην περιοχή από το 1992!

Δείτε ένα άκρως αποκαλυπτικό ντοκουμέντο ντοκουμαντέρ Ευρωπαϊκή συμπαράγωγή της Ουκρανικής τηλεόρασης για την δράση των Μουσουλμάνων στα Βαλκάνια και την Jihad που έχουν κηρύξει οι φανατικοί Ισλαμιστές με τους οποίους συνεργάζεται ο UCK από την πρώτη στιγμή που δημιουργήθηκε.

Μέρος Α Μέρος Β Μέρος Γ Μέρος Δ Μέρος Ε

Δείτε τις θηριωδίες των Αλβανών Μουσουλμάνων, την βεβήλωση των ίσων και των ιερών οι οποίες διαδραματίστηκαν και σε αρκετές περιπτώσεις συνεχίζονται ακόμα και στις μέρες μας. Ο φόβος στους

Ορθόδοξους Ναούς του Κοσόβου μετά την ανακήρυξη της ανεξαρτησίας στις 17 Φεβρουαρίου 2008 είναι διάχυτος παντού. **Η Βεβήλωση και το δράμα από το 1995 μέχρι σήμερα(13 χρόνια μετά) δεν έχει τέλος.** Παντού θρήνος, κλαυθμός και οδυρμός των Ορθοδόξων που σήμερα καθημερινά διώκονται από το Κόσοβο με την ανοχή και την συγκάλυψη των διεθνών οργανισμών. Της Ε.Ε. του ΝΑΤΟ και του ΟΗΕ. Από το 1992 μέχρι σήμερα ο ίδιος πόνος παντού σε κάθε Ορθόδοξη γωνία του Κοσόβου. **Το video που ακολουθεί είναι παραγωγή του 2005 κι αυτό** όπως θα δείτε παντού είναι γραμμένη η λέξη φόβος και τρόμος UCK

Το παραλήρημα και ο μεγαλοιδεατισμός όμως δεν σταματά. Δεν έχει τέλος! **Δείτε εδώ η συνέχεια** πως εννοούν την ειρηνική συμβίωση οι Αλβανοί(Μουσουλμάνοι) του Κοσόβου **καίγοντας ιερούς ναούς** με πολεμικές ιαχές και κραυγές πολέμου! και πως τα ψέματα του Αλβανού πρωθυπουργού δεν έχουν τέλος! Δείτε την βεβήλωση των όσιων και ιερών της ορθοδοξίας από στρατιώτες του UCK και παραστρατιωτικούς μέσα από εικόνες που έχει **προβάλει το CNN!**

Εικόνες που συχνά πυκνά διαδραματίζονται μπροστά στα έκπληκτα μάτια ανήμπορων και ανυπεράσπιστων μοναχών και μοναζουσών που βιάζονται καθημερινά αλλά οι ειδήσεις αργούν να διαδοθούν και να φτάσουν ως εμάς... Καταστροφές ανυπολόγιστης, θρησκευτικής, ιστορικής και πολιτισμικής αξίας. Δείτε πως η Ρωσική τηλεόραση με ένα **αποκαλυπτικό ρεπορτάζ για τη δράση του UCK** μέσα από video ντοκουμέντα που γύρισαν με κίνδυνο της ζωής τους ρώσοι συνάδελφοι δημοσιογράφοι δείχνουν με αποδείξεις και στοιχεία τα εγκλήματα των Αλβανών και του UCK και πως ερήμην της διεθνούς κοινότητας συνεχίζεται ένα διαρκές έγκλημα κατά της ανθρωπότητας, του πολιτισμού και της Ορθοδοξίας!

Εγκλήματα,καταστροφές, βεβήλωση εικόνων και βανδαλισμοί Ιερών Ναών αλλά και σφαγές για τις οποίες ουδείς στην διεθνή κοινότητα μίλησε πλην ελαχίστων εξασθενημένων και προδομένων φωνών όπως συνέβη στην Ελλάδα σποραδικά. **Δείτε τη δράση του UCK και τις στρατιωτικές επιχειρήσεις εναντίον των Σέρβων και Ρώσων. Εθνικισμός χωρίς τέλος.**

Ο UCK, ο Amir Hayjrullah και ο Ισλαμικός Φονταμεταλισμός

Το Ισλάμ παραδοσιακά και ιστορικά από τα χρόνια ακόμα της Οθωμανικής αυτοκρατορίας έχει βαθιές ρίζες στην σημερινή περιοχή της Αλβανίας. **Δείτε** με προσοχή τα παρακάτω video { **μέρος α / μέρος β μέρος γ / MOSQUE en ALBANIE προσευχή του Ιμάμη με εικόνα** } που αποδεικνύουν την σημερινή διασύνδεση με το Ισλάμ. Σήμερα στην Αλβανία όπως -και σε αρκετά μέρη των Βαλκανίων- και μας δείχνουν αρκετά από τα στοιχεία που έχουμε περιυμνήξει δρουν ακραία στοιχεία του Ριζοσπαστικού επανστατικού Ισλάμ. Του Ισλάμ της Jihād και των των Φονταμεταλιστών οι οποίοι όπως θα διαπιστώσετε παρτακάτω θέλουν να επικρατήσουν σε ολόκληρο τον κόσμο.

Η δράση του UCK συνδέεται άμεσα με στοιχεία που φέρνουμε στο φως της δημοσιότητας σήμερα για την δράση του Ισλαμικού Ριζοσπαστικού Φονταμεταλισμού που δρα και στα Βαλκάνια. **Δείτε το αποκαλυπτικό**

ντοκουμαντέρ που ακολουθεί παρακάτω και θα καταλάβετε ακόμα περισσότερα... **Mujahedeens in Bosnia 1995.**

✘ Ο **Amir Hayrullah** (πιθανολογείται ότι έλκει την καταγωγή του από την Τσετσενία) είναι ο άνθρωπος που έδρασε στα Βαλκάνια ως σύνδεσμος με το Ισλαμικό Επαναστατικό Ριζοσπαστικό κίνημα με συγκεκριμένη αποστολή στα Βαλκάνια -κυρίως- και πέθανε ή σκοτώθηκε κάτω από αδιευκρίνιστες συνθήκες κάπου στα Βαλκάνια στα τέλη του 2007 εκπαιδύοντας και μόνοντας στον ριζοσπαστικό ισλαμικό φονταμεταλισμο μέλη του UCK. Φέρεται -όπως διαβεβαιώνουν καλά διασταυρωμένες πηγές- να ήταν ο πνευματικός ηγέτης, οπλαρχηγός, και καθοδηγητής του UCK αλλά και άλλων παραστρατιωτικών οργανώσεων των φανατικών Ισλαμιστών των Βαλκανίων! Είχε οργώσει τα τελευταία χρόνια όχι μόνο τα Βαλκάνια αλλά και ολόκληρο τον κόσμο διαδίδοντας τις ιδέες του ριζοσπαστικού ισλαμισμού για την εξαπαλωση του Κορανίου μέσα από την ιερή Jihad. Αυτό το **video αφιέρωμα στην μνήμη του(Amir Hayroullah)** κάνει το γύρο του κόσμου μέσα από χιλιάδες emails από και προς χιλιάδες Ισλαμιστές(οπαδούς και μη της Jihad) αλλά κυρίως διακινείται {με μυστικότητα} προς κάθε νέο Αλβανό προκειμένου να **στρατολογηθεί στις τάξεις** του **UCK** ή ακόμα βαθύτερα να προωθηθεί στις τάξεις αυτής της Ισλαμικής παραστρατιωτικής οργάνωσης η δράση της οποίας κρίνεται από τις μυστικές υπηρεσίες δυτικών χωρών πολύ επικίνδυνη!

Ιδού και το **video ντοκουμέντο** το οποίο εξασφαλίσαμε και δείχνει όχι μόνο που και πως δρα με μυστικές "βάσεις", "πυρήνες", η οργάνωση φάντασμα αλλά και τους επόμενους στόχους! Η (ιερή) κατά τους φανατικούς ισλαμιστές Μουσουλμανική οργάνωση δρα ως μυστική παρα-στρατιωτική αδελφότητα! Μέσα σε αυτό το video το οποίο τρομάζει με τον φανατισμό του εκτός των άλλων χωρών αναφέρεται και η Κύπρος!

Η δράση των μυστικών φανατικών μουσουλμανικών αδελφοτήτων στα Βαλκάνια καταδεικνύεται μέσα από **video ντοκουμέντα** της Ρωσικής αλλά και της Ουκρανικής τηλεόρασης ιδού σχετικό **video που αποδεικνύει την σχέση UCK** και των παραστρατιωτικών μουσουλμανικών αδελφοτήτων που δρουν στα Βαλκάνια! **Video 1 - Video 2** Όσο για το πως ονειρεύονται **το μέλλον του πλανήτη** αυτές οι φανατικές ισλαμικές οργανώσεις αρκεί μια ματιά σε αυτόν το χάρτη που κυκλοφορεί εδώ και κάποια χρόνια σε φανατικά Ισλαμικά βιβλία αλλά και στο διαδίκτυο αλλά με πολύ προσοχή

Αυτός είναι ο UCK έτσι για να μη ξεχνάμε γιατί η φωτιά είναι στην πόρτα μας δίπλα. Μια σπίθα λείπει και το φυτίλι άναψε...

Δείτε προσεχτικά-ξανά και ξανά- όλα τα video που σας παρουσιάζουμε και ειδικά αυτό που ακολουθεί με την μουσική υπόκρουση από το karmina Bugana {προσέχτε καλά τα σύμβολα, τις φωτογραφίες που έχουν συνθέσει και τους χάρτες} και τότε θα καταλάβετε πως και γιατί πρέπει, όχι απλά να μας ανησυχεί ο **Αλβανικός μεγαλοιδεατισμός**, αλλά επιβάλλεται να μας αφυπνίσει, και να μας κινητοποιήσει ως έθνος η (νέα;) κατάσταση που διαμορφώνεται στα σύνορα μας.

Κατάσταση που αργά ή γρήγορα στον 21ο αιώνα θα επαναπροσδιορίσει χάρτες και σύνορα -πάντα στην

υπηρεσία της υπερδύναμης η οποία εκμεταλευόμενη την ιστορία των Βαλκανίων {γεμάτη με αίμα, πόνο, θυσίες και δάκρυα} την πολυπολιτισμικότητα και πολυεθνικότητα επιχειρεί να δημιουργήσει κράτη δορυφόρους. Απόλυτα εξαρτημένα οικονομικοπολιτικά από εκείνη(την Αμερική) και τα γεωπολιτικά συμφέροντα της στην ευρύτερη περιοχή στοχεύοντας στον απόλυτο έλεγχο αφενός, και αφεταίρου -και εδώ είναι το κλειδί του σχεδίου - με τις κινήσεις της αυτές η Ουάσιγκτον και τα αμερικανικά think tank στοχεύουν κυρίως στην διάσπαση της ιστορικής και συμπαγούς Θρησκευτικής ενότητας των Ορθόδοξων της περιοχής των Βαλκανίων. Κοντολογίς;

Η διασπάσπαση πάση θυσία του νοητού Ορθόδοξου τόξου στα Βαλκάνια. Το μοναδικό στοιχείο που ενώνει και κρατά σε ισορροπία τα έθνη αυτά μετά την κατάρρευση της Οθωμανικής αυτοκρατορίας. Ο μεγάλος -και απρόβλεπτος - παράγων που ανησυχεί τα αμερικανικά συμφέροντα είναι η νέα Ορθόδοξη Ρωσία του Μεγάλου Πούτιν! Δεν είναι καθόλου τυχαίο επίσης το γεγονός ότι ο αλβανικός μεγαλοιδεατισμός εμποτίζεται με τον ισλαμικό φανατισμό που διακυρήσσουν οι ινστρούκτορες και νέοι "διαφωτιστές" της Δαρδανίας που ξεπερνά και αυτή ακόμα την ιδέα της μεγάλης Αλβανίας! **Δείτε εδώ τον χάρτη της Ιλλυρίας** και θα καταλάβετε ακόμα περισσότερα που στοχεύουν...

Με λίγη προσοχή(και παρατηρητικότητα) θα δείτε και διαπιστώσετε πως συνδέεται ο **UCK, η ανεξαρτησία του Κοσόβου**, το θέμα της Τσαμουρίας-το οποίο θέτει με κομψό τρόπο ο Αλβανός πρωθυπουργός στη συνέντευξη του στην Καθημερινή- και το μεγάλο όραμα για την νέα Ιλλυρία και την αναβίωση της μεγάλης Δαρδανίας! Τα video στο διαδίκτυο κατά δεκάδες καθημερινά κάνουν το γύρο του κόσμου εμπλουτισμένα με την κατάλληλη μουσική υπόκρουση αλλά και την ανάλογη σκηνοθεσία όλο και πληθαίνουν. Το θέμα για τον μεγαλοιδεατισμό των Αλβανών δεν είναι καινούργιο. Ούτε τίθεται τώρα ήδη από το 1999 και ενώ τα Βαλκάνια αλληλοσπαράσσονταν και είχε αιματοκυλίσει ο αμερικανικός στρατός υπό τις διαταγές του στρατηγού Wesley Clark βομάρδιζε αλύπητα την Σερβία την το NATO(των αμερικανών) την ίδια ώρα ο Αμερικανικός Τύπος ήταν- και είναι- γεμάτος από αναλύσεις που επισημαίνουν τους κινδύνους από τον αλβανικό μεγαλοιδεατισμό.

Ο μεγαλοιδεατισμός και οι ιαχές για την μεγάλη Αλβανία είναι παλιό και έχει ρίζες πολλών ετών πίσω σε βάθος χρόνου. Ένα άρθρο της **Herald Tribune το 1999** έρχεται να επιβεβαιώσει τους φόβους αλλά και τον βαθύτερο προβληματισμό που επικρατεί σε σοβαρούς αμερικανικούς κύκλους ιστορικών ερευνητών οι οποίοι επισημαίνουν ότι αυτός ο μεγαλοιδεατισμός θα αποτελέσει το πρόβλημα του 21ου αιώνα. Αντίστοιχα προπαγανδιστικά άρθρα είναι διάσπαρτα στο διαδίκτυο εδώ και χρόνια από Αμερικανό-Αλβανούς καθηγητές αμισθητούμενου κύρους και επιστημονικής επάρκειας αφού φτάνουν στο σημείο να **ισχυρίζονται ότι οι αρχαίοι Έλληνες ιστορικοί και συγγραφείς αναφέρουν πως η ευρύτερη περιοχή της σημερινής Ηπείρου κατοικούταν αποκλειστικά και μόνον από Ιλλύριους και όχι από Έλληνες Βάρβαρους!**

Διαβάστε πως συνδέουν και με ποια επιχειρηματολογία την αρχαία Ιλλυρία την Δαρδανία με την σημερινή (επερχόμενη) μεγάλη Αλβανία.

Διαβάστε πως οι Αλβανοί θεωρητικοί και ακαδημαϊκοί Αλβανοί του Κοσόβου βλέπουν την Ελληνο-Σκοπιανή κρίση από το 1994 και βγάλτε τα συμπεράσματα σας.

Ο συγκεκριμένος καθηγητής που υπογράφει την παραπάνω ανάλυση δεν είναι καθόλου τυχαίος...

Ελλάτε να δούμε σήμερα 11 Μαρτίου 2008-την ώρα που η Ελλάδα ως συνήθως αλληλοτρώνεται- τι γίνεται στα Σκόπια και πως συνδέονται όλα αυτά που αναλύουμε και αποκαλύπτουμε σήμερα με μια είδηση της τελευταίας στιγμής. Τα διεθνή πρακτορεία άλλα με εκτενή τηλεγραφήματα και άλλα περιληπτικά τους αναφέρουν τα εξής:

Τελεσίγραφο προς τον πρωθυπουργό των Σκοπίων Νικόλα Γκρούεφσκι έστειλε αργά χθες το βράδυ το “Δημοκρατικό Κόμμα Αλβανών” (DPA) του Μέντουχ Θάτσι. Το αλβανικό κόμμα απειλεί με αποχώρηση από τον κυβερνητικό συνασπισμό αν δεν ικανοποιηθούν έξι αιτήματα της αλβανικής εθνικής κοινότητας. Το DPA ζήτησε από τον Σκοπιανό πρωθυπουργό τα έξι αυτά αιτήματα να διευθετηθούν έως τη Σύνοδο Κορυφής του NATO, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι από τις 2 έως τις 4 Απριλίου, ειδάλλως η κυβέρνησή του θα απολέσει την κοινοβουλευτική πλειοψηφία. Συγκεκριμένα, το DPA, όπως ανακοίνωσε, ζήτησε:

- 1. την ψήφιση νόμου για την κοινωνική αποκατάσταση των πρώην αγωνιστών του UCK, οι οποίοι το 2001 ενεπλάκησαν σε βίαιες συγκρούσεις με τις δυνάμεις ασφαλείας της ΠΓΔΜ, οι οποίες έληξαν με την ειρηνευτική συμφωνία της Οχρίδας**
- 2. την ψήφιση νόμου για την αναγνώριση της αλβανικής γλώσσας σε θεσμικό επίπεδο**
- 3. την άμεση αναγνώριση της ανεξαρτησίας του Κοσόβου από την κυβέρνηση της ΠΓΔΜ**
- 4. την αύξηση του αριθμού των Αλβανών στη δημόσια διοίκηση στην ΠΓΔΜ**
- 5. τη διευθέτηση του ζητήματος της χρησιμοποίησης του αλβανικού εθνικού συμβόλου**
- 6. το κλείσιμο των τεσσάρων υποθέσεων που ερευνούσε το Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης για τα εγκλήματα στην πρώην Γιουγκοσλαβία (ICTY).**

Πάμε τώρα να δούμε κάποια πως συνδέονται και τα άλλα κομμάτια του παζλ μέσα από μια άλλη ανάλυση, αυτή τη φορά από το έγκυρο STRATEGY-GEOPOLITICS.blogspot.com η οποία γράφτηκε και αναρτήθηκε ένα χρόνο πριν το Φεβρουάριο του 2007.

(Οι Αλβανοί υπερεθνικιστές) ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΛΟΥΝ ΤΑ ΟΣΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΙΕΡΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ!

Και ενώ ο απανταχού Ελληνισμός ετοιμάζεται απ άκρη σ'άκρη να εορτάσει την ημέρα της εθνικής μας ανεξαρτησίας και τον γενικό ξεσηκωμό εναντίον της Οθωμανικής αυτοκρατορίας από τις 17 Μαρτίου με αποκορύφωμα την 25η Μαρτίου με την ύψωση του Λάβαρου της Επανάστασης από τον Μητροπολίτη Παλαιών Πατρών Γερμανό το 1821 στα Καλάβρυτα, οι αλβανοί προκαλούν με video που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο και με γενικό τίτλο οι "Αλβανοί της Ελλάδας" Θα ανατριχιάστε!

Θα δείτε γνωστούς Έλληνες ήρωες της επανάστασης όπως ο Μάρκος Μπότσαρης, ο Αθανάσιος Διάκος, η Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα, ο Ανδρέας Μιάουλης, ο Θεόδωρος Κολοκτρώνης να εμφανίζονται ως Αρβανίτες(!) ή ακόμα χειρότερα να μάχονται εναντίον των Ελλήνων! Γνωστές φιγούρες Ελλήνων της επανάστασης και της Εθνεγερσίας των Ελλήνων κατά της Οθωμανικής αυτοκρατορίας που έχουν περάσει στην συνήδειση του Ελληνισμού μέσα από έργα γνωστών ευρωπαϊών καλλιτεχνών να παρουσιάζονται ως Αρβανίτες ή αλβανικής καταγωγής! Δείτε τον Ιωάννη Καποδίστρια, τον πρώτο κυβερνήτη της Ελλάδος να παρουσιάζεται ως Αλβανός! Δείτε γνωστούς Έλληνες πρωθυπουργούς που άφησαν ιστορία όπως ο Παύλος Κουντουριώτης ή πολιτικοί όπως ο Θεόδωρος Πάγκαλος(πρόγονος του σημερινού πρώην υπουργού του ΠΑΣΟΚ) και άλλοι μεγάλοι Έλληνες να παρουσιάζονται ως αρβανίτες με παραποιημένα αρβανίτικα ονόματα! **ΔΕΙΤΕ ΤΟ!** *έβλεπα και ξανά έβλεπα το video αυτό και τα δάκρυα δεν σταματούσαν να τρέχουν...αναρωτιώμουν που είμαστε; που είναι οι Έλληνες; που βρίσκεται ο Ελληνισμός...έβλεπα να περνούν μέσα το προπαγανδιστικό video και τις νεκρές εικόνες να περνούν ήρωες μας και ζωντανευαν μέσα μου στιγμές ηρωικές...στιγμές που οι Έλληνες -οι πρόγονοι μας- έδιναν θυσία στο βωμό της ελευθερίας τη ζωή τους...έχυναν το αίμα τους στα χέρια των Τουρκαλβανών και πλημύριζε η καρδιά μου ανάμικτα συναισθήματα...Τα μάτια δεν σταματούσαν να τρέχουν...κι αναρωτιώμουν που είναι οι Έλληνες...σα να ρωτούσαν που είστε αδέρφια; που είστε παιδιά μας;...*

Η παραποίηση και η διαστρέβλωση της ιστορίας δεν σταματά όμως εκεί. Στη μάχη της προπαγάνδας και των εντυπώσεων οι Αλβανοί υπερ-εθνικιστές υπέρμαχοι του νέου μεγαλοιδεατισμού για την Μεγάλη Αλβανία συνέχεια της Ιλλυρίας για την δημιουργία της Νέας Δαρδανίας που υποβόσκει στα Βαλκάνια έρχονται με άλλο video άκρως προκλητικό και προσβλητικό για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό και με γενικό προσβλητικό τίτλο **"ΕΛΛΗΝΕΣ ΞΥΠΝΗΣΤΕ"** Επιστρατεύουν την αείμνηστη Μελίνα Μερκούρη(!) τον Νίκο Εγγονόπουλο αλλά και άλλους γνωστούς καλλιτέχνες και αθλητές που αγωνίστηκαν με την Ελληνική σημαία και για τα ελληνικά χρώματα συνειδητά όπως ο Λεωνίδας Σαμπάνης, η Μιρέλα Μανιάνη και ο Πύρος Δήμας παρουσιάζοντας τους ως Αρβανίτες ή αλβανικής καταγωγής!

Στα Video με την πολύ καλή σκηνοθεσία και την κατάλληλη μουσική υπόκρουση που διεγείρει το συναίσθημα κάνουν λόγω για σφαγές εκ μέρους των Ελλήνων, γενοκτονίες και φυσικά μιλάνε για την σκλαβωμένη Τσαμουριά! Ο μεγαλοιδεατισμός όμως και οι προκλήσεις δεν σταματούν εδώ. **Δείτε τον Τσάμικο χωρό ως εθνικό χωρό των Αλβανών** σε μεγάλες δημόσιες εκδηλώσεις που οργανώνουν για την λευτεριά της

Τσαμουριάς! Δείτε το σχετικό video για την **“σκλαβωμένη Τσαμουριά”** και δεν σταματούν εδώ. Υπάρχει και συνέχεια **δείτε τη! Δείτε κι αυτό** για να καταλάβετε πως συνδέονται τα προβλήματα που υπάρχουν στην περιοχή με τα Σκόπια, το Κόσσοβο και τον αλυτρωτισμό που κάποιοι πυροδοτούν στα Βαλκάνια με προφανείς στόχους την νέα επερχόμενη σφαγή.

Δείτε πως παρουσιάζουν την περιοχή της Τσαμουριάς και της Θεσπρωτίας σήμερα μέσα από τα τηλεοπτικά δίκτυα {κρατικά και ιδιωτικά}. Συνεχίζοντας την περιήγηση μας στο διαδίκτυο για τις ανάγκες της έρευνας μας είδαμε κι αυτό **ΔΕΙΤΕ ΤΟ!** Δείτε κι αυτό για να δείτε πως συνδέονται μεταξύ τους όλα...**Δείτε τον αλβανικό μεγαλοιδεατισμό** που κάποιοι τρέφουν, πριμοδοτούν και πυροδοτούν τη φλόγα στα Βαλκάνια για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντά τους. **Δείτε πως συνδέεται με τον UCK** και τα σχέδια για την μεγάλη Αλβανία. Τη Δαρδανία και την αναβίωση της αρχαίας Ιλλυρίας..

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΑΡΒΑΝΙΤΕΣ Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ

ΜΕΡΟΣ Α ΜΕΡΟΣ Β ΜΕΡΟΣ Γ και κάτι ακόμα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον

Βλέποντας όλα αυτά τα προπαγανδιστικά video των Αλβανών αναρωτήθηκα για άλλη μια φορά τι κάνουμε; που είμαστε; που είναι οι Έλληνες; ο νους άθελα έτρεξε σε εκείνα τα χρόνια που τα παλικάρια της ΣΦΕΒΑ που με μπροστάρη τον αείμνηστο Μητροπολίτη Κονίτσης κυρό Σεβαστιανό αγωνίζονταν για την **λευτεριά της Βορείου Ηπείρου** τραγουδώντας **ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΙΤΕ ΤΗ ΒΟΡΕΙΟ ΗΠΕΙΡΟ ΜΗ ΛΗΣΜΟΝΕΙΤΕ ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗ Β. ΗΠΕΙΡΟ**. Θυμήθηκα εκείνο το γιατρό που έξω από την αλβανική πρεσβεία το 1985 [τραγουδούσε με πάθος](#)

Σήμερα το αλβανικό στοιχείο στην Ελλάδα ξεπερνά το 1.000.000 και οι φόβοι πληθαίνουν για το αβέβαιο μέλλον και το αύριο. Πληροφορίες από καλά διασταυρωμένες πηγές αναφέρουν ότι ήδη στην Ελλάδα υπάρχει οργανωμένο κίνημα Αλβανών το οποίο αναμένεται να παίξει καθοριστικό ρόλο στο προσεχές μέλλον. Για του λόγου το αληθές δείτε τι αναφέρει αυτό το video

Σύμφωνα με όσα αποκαλύψαμε, μια σπίθα αρκεί για να οδηγήσει στην αλλαγή του status της περιοχής, την αλλαγή των συνόρων και τον επαναπροσδιορισμό και ανακατανομή δυνάμεων και πλήρους ελέγχου με διάσπαρτα κρατίδια (με Ισλαμογενή στοιχεία) τα οποία στόχο έχουν να ανακόπτουν την Ορθόδοξη δυναμική που αναπτύσσεται με την συνεργασία όλων των Ορθοδόξων κρατών τα οποία νοητά σχηματίζουν έναν νέο άξονα συνεργασίας μεταξύ { Ρωσίας - Σερβίας -Βουλγαρίας- Ρουμανίας-και Ελλάδας}.

Σε αυτό τον νοητό (μέχρι στιγμής) άξονα οι ισχυροί του πλανήτη φοβούμενοι αναβίωση και συσχετισμό νέων δυνάμεων {σε πολλά επίπεδα και κυρίως στο ενεργειακό τομέα στον οποίο ο Πούτιν παραμένει ισχυρός παίκτης στη σκακίερα} στην περιοχή με κοινά χαρακτηριστικά όπως αυτό της θρησκείας, αντιπαρατάσσουν ένα άλλο

τόξο μεταξύ { Τουρκίας- Μεγάλης Αλβανίας- Νέας Δαρδανίας, με ισχυρούς αποσταθεροποιητικούς πόλλους, κρατίδια όπως το Κόσσοβο και τα Σκόπια και αργότερα η ανεξαρτησία της “Μεγάλης Μακεδονίας” όπου και εδώ αναβιώνει και χτίζεται μέρα τη μέρα ένας ακόμα αλυτρωτισμός εις βάρος της Ελλάδας}.

Φτάνουν ως τον **Μέγα Αλέξανδρο να τον παρουσιάζουν ως Ιλλύριο** δείτε κι αυτό για να καταλάβετε ως πού φτάνει η **προπαγάνδα για τον Μέγα Αλέξανδρο** και η διαστρέβλωση της ιστορικής πραγματικότητας -η οποία απευθύνεται μόνο σε ανιστόρητους μπορεί να βρει γόνιμο έδαφος -ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι σε όλα τα video τα οποία κυκλοφορούν κατά δεκάδες στο διαδίκτυο μερικά από αυτά προβάλλονται όχι μόνο από ιδιωτικά δίκτυα τις μεταμεσονύκτιες ώρες αλλά και από την κρατική αλβανική τηλεόραση!

Άραγε τι κάνουν οι πρέσβεις και οι πρόξενοι μας στα Τίρανα(;)- μιλάνε ευθέως για την σκλαβωμένη όμορφη Τσαμουρία, προβάλλουν χάρτες με την Μεγάλη Δαρδανία(!) και συνδέουν τον γενναίο στρατό του UCK με τις επόμενες κινήσεις στην σκακιέρα των Βαλκανίων όπου επιφυλλάσουν πρωταγωνιστικό ρόλο για τα επόμενα χρόνια στην περιοχή.

Παρακολουθώντας τα video προσεχτικά μέσα από τα σύμβολα, θα δείτε και θα διαπιστώσετε πως συνδέεται το αμερικανικό στοιχείο -που χρηματοδοτεί και πριμοδοτεί όλες αυτές τις αποσχιστικές τάσεις στην καρδιά των Βαλακανίων {με τον UCK να πρωτοστατεί} αλλά και πως συνδέονται μεταξύ τους και τα σχέδια που κάποιοι απεργάζονται και συσχετίζουν με τις ιδέες και τον μεγαλοιδεατισμό περί μεγάλης Αλβανίας, Νέας Δαρδανίας(ως συνέχεια της αρχαίας Ιλλυρίας) που αναπαράγουν γνωστά κέντρα στα Τίρανα και αμερικανικά και αμερικανο-αλβανικά Think Tank στις ΗΠΑ!

Ο Πόλεμος είναι πόλεμος. Το αίμα όταν χύνεται θυσία υπέρω βωμών και εστιών είναι πάντα το ίδιο κόκκινο. Δεν έχει εθνικότητα. Δεν έχει θρησκεία. Τα παιδιά. Ο άμαχος πληθυσμός. Οι γυναίκες. Οι γέροντες. Όταν χάνονται είναι το ίδιο αθώα θύματα όπου και αν ανήκουν. Σε όποιο Θεό και αν πιστεύουν. Οι κληρικοί στρέφουν το βλέμμα τους στο Θεό... Είτε Γιαχβέ τον ονομάζουν. Είτε Αλλαχ. Επιλέξαμε να κλείσουμε αυτό το αποκαλυπτικό αφιέρωμα με ένα **video ενάντια στον πόλεμο**. Τα ταραγμένα και τραγικά γεγονότα προηγήθηκαν στα Βαλκάνια της δεκαετία του 1990 όταν άλλαξε ο χάρτης και τα σύνορα επαναπροσδιορίστηκαν μοιάζουν επαναλαμβάνονται. Μακάρι ποτέ να μη δούμε άλλο πόλεμο. Ποτέ!

Σε όλα αυτά που είδατε, ακούσατε και διαβάσατε υπάρχει ένα τρόπος απάντησης. Η συστράτευση. Η ενότητα. Η ομόνοια. Η αδελφосύνη. Η συνεργασία. Η συνεννόηση. Ο Σχεδιασμός. Η στρατηγική. Η συνένωση των δυνάμεων του Ελληνισμού. Απάντηση στην προπαγάνδα αυτή με κάθε τρόπο και σύγχρονο μέσο. Όχι με ύβρεις και χλευασμούς. Όχι με προκλήσεις αλλά με επιχειρήματα. Με νέες ιδέες και συνεργασίες παντού και σε κάθε επίπεδο. Σήμερα ο κόσμος έχει γίνει ένα μικρό απέραντο χωρίο. Αυτό το ρεπορτάζ και η έρευνα που είδε το φως της δημοσιότητας μέσα από το Greek American News Agency ας γίνει κτήμα όλων και ας προωθηθεί σε κάθε site. Σε κάθε σοβαρό Blog. Ας γίνει είδηση σε κανάλια και σταθμούς. Ας αποτελέσει αφορμή για συζήτηση και νέες αναλύσεις και έρευνες σε άλλα δημοσιογραφικά MME. Δεν διεκδικούμε την αποκλειστικότητα στην

ιστορία. Την ιστορία όμως τη γράφει ο κάθε ένας μας με το δικό του τρόπο κάθε μέρα με το δικό του προσωπικό ή συλλογικό αγώνα. Τα παιδιά μας διεκδικούν ένα ειρηνικό αύριο. Διεκδικούν μέλλον χωρίς πολέμους και αίμα. Χωρίς μίσση και πάθη που φωλιάζουν και εμφυτευουν εμβόλιμα στις ψυχές των δηλητηριασμένων νέων της Αλβανίας και του κάθε αλβανικής καταγωγής νέου-και όχι μόνο- που κυριολεκτικά βομαρδίζεται από όλο αυτό το προπαγανδιστικό υλικό. Διεκδικούν ειρήνη και αγάπη. Η αποκατάσταση της ιστορικής αλήθειας -με κάθε τρόπο και μέσο που μπορεί ο κάθε ένας μας-είναι το πρώτο βήμα. Γιατί λαός χωρίς μνήμη δεν έχει μέλλον.

Για την συντακτική ομάδα

ΤΟΥ **Greek American News Agency**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ

Πηγή: greekamericannewsagency.com